

**市議会議員定数に関する調査結果（平成 20 年 12 月 31 日現在）
の訂正について（平成 21 年 8 月 6 日）**

本年 7 月 31 日付けで全市に発送いたしました本会調査の「市議会議員定数に関する調査結果（平成 20 年 12 月 31 日現在）」におきまして、誤りの箇所がありましたので、以下のとおり訂正いたします。

頁		誤	正	更新日
目次	2	*合併特例法を適用していない「747 市」	*合併特例法を適用していない「748 市」	8 月 6 日
〃	(3)	(調査対象:「747 市」のうち	(調査対象:「748 市」のうち	〃
〃	4	「183 市」	「184 市」	〃
1	注 4 1 行目	合併特例法を適用していない「747 市」	合併特例法を適用していない「748 市」	〃
3	2. 見出し	合併特例法を適用していない「747 市」	合併特例法を適用していない「748 市」	〃
〃	(1) の 2・3 行目	「747 市」	「748 市」	〃
〃	(1) の 4 行目	「747 市」のうち、法定上限数を議員定数としている市は 135 市(18.1%)	「748 市」のうち、法定上限数を議員定数としている市は 136 市(18.2%)	〃
〃	(1) の 5 行目	議員定数としている市(減員市)は 612 市(81.9%)	議員定数としている市(減員市)は 612 市(81.8%)	〃
〃	(1) の 6 行目	1.2%増となっている。	1.1%増となっている。	〃
〃	(1) の 9 行目	法定上限数は 23,984 人	法定上限数は 24,018 人	〃
〃	(1) の 10 行目	条例定数は 19,800 人	条例定数は 19,834 人	〃
〃	表 2 年度	20 年 747 市	20 年 748 市	〃

頁		誤	正	更新日
3	表 2 20 年度 法定上限数を議 員定数としてい る市 市数(a)	135	136	8 月 6 日
〃	表 2 20 年度 法定上限数を議 員定数としてい る市 法定上限 数(A)	4,200	4,234	〃
〃	表 2 20 年度 法定上限数を議 員定数としてい る市 条例定数 (B)	4,200	4,234	〃
〃	表 2 20 年度 市数合計(a)+(b) (c)	747	748	〃
〃	表 2 20 年度 法定上限数合計 (A)+(C) (F)	23,984	24,018	〃
〃	表 2 20 年度 条例定数合計 (B)+(D) (G)	19,800	19,834	〃
〃	表 2 20 年度 減員市率(b)/(c)	81.9	81.8	〃
〃	表 2 市議会議 員定数の状況	(調査対象：「747 市」)	(調査対象：「748 市」)	〃
4	(2) の 1 行目	「747 市」	「748 市」	〃
〃	(2) の 2 行目	減員市率 (81.9%) を下 回っている区分は、「30 人」(80.8%)、「34 人」 (77.8%)	減員市率 (81.8%) を下 回っている区分は、「30 人」(80.8%)、「34 人」 (77.2%)	〃
〃	表 3 34 人 法 定上限数を議員 定数としている 市 市数(a)	30	31	〃

頁		誤	正	更新日
4	表 3 34 人 法定上限数を議員定数としている市 法定上限数 (A)	1,020	1,054	8 月 6 日
〃	表 3 34 人 法定上限数を議員定数としている市 条例定数 (B)	1,020	1,054	〃
〃	表 3 34 人 市数合計 (a)+(b) (c)	135	136	〃
〃	表 3 34 人 法定上限数合計 (A)+(C) (F)	4,590	4,624	〃
〃	表 3 34 人 条例定数合計 (B)+(D) (G)	3,858	3,892	〃
〃	表 3 34 人 減員率(H)/(F)	15.9	15.8	〃
〃	表 3 34 人 減員市率(b)/(c)	77.8	77.2	〃
〃	合計	20 年・747 市	20 年・748 市	〃
〃	表 3 合計 法定上限数を議員定数としている市 市数(a)	135	136	〃
〃	表 3 合計 法定上限数を議員定数としている市 法定上限数 (A)	4,200	4,234	〃

頁		誤	正	更新日
4	表 3 合計 法定上限数を議員定数としている市 条例定数 (B)	4,200	4,234	8月6日
〃	表 3 合計 市数合計 (a)+(b)(c)	747	748	〃
〃	表 3 合計 法定上限数合計 (A)+(C) (F)	23,984	24,018	〃
〃	表 3 合計 条例定数合計 (B)+(D) (G)	19,800	19,834	〃
〃	表 3 合計 減員市率(b)/(c)	81.9	81.8	〃
〃	表 3	(調査対象：「747市」)	(調査対象：「748市」)	〃
5	(3) の見出し	(調査対象：「747市」のうち)	(調査対象：「748市」のうち)	〃
18	愛知県稲沢市 2008.12.31 現在の議員定数 (条例及び協議によるもの) (B)	30	34	〃
〃	愛知県稲沢市 (A) — (B)	4	0	〃
〃	愛知県稲沢市 合併特例法適用の有無	○	削除	〃
30	4. 見出し	「183市」	「184市」	〃
32	状況一覧		愛知県稲沢市掲載	〃